トラネキサム酸内服に関する注意事項
トラネキサム酸は、肝斑やシミ、炎症後色素沈着の改善、美白効果などが期待されるお薬ですが、効果や安全性には個人差があります。下記注意事項をよくお読みいただき、ご理解いただいた上で内服を開始してください。
1. 治療の目的と効果
· メラニン生成抑制、抗炎症効果が期待されますが、効果には個人差があり、必ずしもご希望通りの効果が得られるとは限りません。
· 効果実感には数週間～数ヶ月の継続内服が必要です。中止により効果は薄れる可能性があります。
2. 診察と処方
· 安全のため必ず医師の診察を受けてください。既往歴、アレルギー、内服薬を詳しくお伝えください。
· 医師が適切な投与量と期間を決定します。自己判断での変更・中止は避けてください。
3. 費用
· 自費診療のため保険適用外です。事前に費用をご確認ください。
4. 副作用
· まれに、吐き気、嘔吐、食欲不振、下痢、発疹、かゆみ、眠気、めまい、頭痛などが現れることがあります。症状が現れた場合は直ちに中止し、医師にご相談ください。
· ごくまれに血栓症のリスクが報告されています。心筋梗塞や脳梗塞などの血栓症の既往歴、リスク因子（経口避妊薬、喫煙、肥満など）がある方は必ず医師にお申し出ください。
· その他、気になる症状があれば医師・薬剤師にご相談ください。
5. 服用方法
· 医師の指示に従い、用法・用量を守って内服してください。
· 飲み忘れに気づいたら次の時間に1回分だけ服用してください。
· 水またはぬるま湯で服用してください。
6. その他
· 妊娠中・授乳中の方、妊娠の可能性のある方は必ず医師に相談してください。
· 他の治療でお薬を服用している方は必ず医師・薬剤師にお知らせください。
