プラセンタ注射に関する注意事項
この注射はヒト胎盤由来の成分を含み、細胞活性化などが期待されますが、効果には個人差があります。下記注意事項をよくお読みいただき、ご理解いただいた上で受診してください。
1. 治療の目的と効果
· 美容上の改善や疲労回復などを目的としており、病気の治療ではありません。
· 細胞賦活、免疫賦活、抗炎症作用などが期待されますが、効果には個人差があります。
· 必ずしもご希望通りの効果が得られるとは限りません。
2. 診察と既往歴
· 安全に治療を行うため、必ず医師の診察を受けてください。
· 既往歴、アレルギー、現在服用中のお薬、過去の輸血歴、プラセンタ注射でのアレルギー歴などを詳しくお伝えください。
3.費用
· 自費診療のため保険適用外です。事前に費用をご確認ください。
4. 感染症のリスク
· 製造工程で安全対策は講じられていますが、未知の感染症を完全に否定できません。
· 現在感染報告はありませんが、ヤコブ病等のプリオン病が伝播するリスクを否定できませんので、この可能性をご承知おきください。
5. 献血について
· プラセンタ注射を受けた方は、日本赤十字社の献血基準により献血ができません。
6. 副作用について
· 注射部位の痛み、腫れ、赤み、かゆみ、内出血などが起こることがあります。通常は数日程度で改善します。
· まれに、発熱、悪寒、蕁麻疹、アナフィラキシーショックなどのアレルギー反応が起こることがあります。異常を感じた場合は、直ちに医師に連絡してください。
7. その他
· 妊娠中または授乳中の方、妊娠の可能性がある方は、必ず医師に相談してください。
· 注射後、体調に変化があった場合は、速やかに医療機関にご連絡ください。
